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Vážení čtenáři, 
ještě před pár dny teprve začaly prázdniny a ani jsme se nerozkoukali, máme takřka polovinu za sebou. 
Předpokládám, že i Vám se jeví letošní rok, respektive poslední měsíce, týdny a dny poněkud netradičně. Den 
co den zjišťujeme, kolik je nově nakažených lidí doma i ve světě koronavirem Covid – 19, kolik lidí se vyléčilo, 
či kolik zemřelo. Je to poměrně velký tlak na lidskou mysl, dostáváme se často do depresí, do stresů anebo 
zažíváme zcela jiné starosti, které jsou současnou situací ve světě vyvolány. Mějme proto na paměti, že i tato 
pandemie jednou skončí, věřím že skončí. Než k tomu však dojde, musíme každý z nás „upravit“ styl našeho 
každodenního života. Nejsem žádný specialista či odborník ve zdravotnictví, proto sázím na doporučení těch 
pravých odborníků a lékařů. Rád bych, aby se tím řídil každý z nás. A věřím, že se s tímto stavem vyrovnáme 
bez úhony. Proto i v naší obci stále platí vše, co již bylo napsáno v minulosti, doplněné o nové informace, které 
pravidelně zveřejňujeme na internetových stránkách obce. Věnujte tedy pozornost těmto informacím a pokud 
nebudete vědět nějakou informaci z internetu, z médií, klidně zavolejte na náš úřad a my se postaráme o to, 
abychom Vám pomohli, jak bude v našich silách. Za dodržování všech nařízení a opatření Vám moc děkuji. 
A teď ke každodennímu životu v obci.  
Jak již bylo uvedeno v předešlém vydání Rohovského zpravodaje, chystáme se v letošním roce na několik 
investičních akcí. Několikrát zmiňovaná rekonstrukce zpevněných ploch za Domem služeb se stále oddaluje. 
Stále se řeší stavební řízení a já už pomalu ztrácím naději na selský rozum. Do konce listopadu letošního roku 
má být tato stavební akce hotova a já předpokládám, že k tomu dojde. Na základě výběrového řízení jsme již 
vybrali dodavatelskou firmu a uzavřeli Smlouvu o dílo.  
V procesu stavebního řízení a poptávkového řízení na zhotovitele je také stavební akce „Prodloužení vodovodu 
na ul. Horní“. Čekáme rovněž na výsledek hodnocení naší žádosti o dotaci na pořízení projektové dokumentace 
na přestavbu budovy bývalého obecního úřadu.  
V těchto dnech jsme zahájili přípravu zpracování projektového záměru na pořízení zahradních kompostérů do 
domácností. Děkuji všem, kteří projevili zájem o kompostéry. Nasčítalo se takřka 50 zájemců. Mám z toho 
radost a pevně věřím, že se nám zdárně podaří zajistit výhodné financování z dotačních zdrojů Ministerstva 
životního prostředí ČR. O podrobnostech Vás budeme s předstihem informovat. 
Ze společenského života.  
V sobotu 27. června jsme oslavili Rohovský odpust. Největší a nejdůležitější společenská akce v roce se nesla 
v duchu razantních zdravotních/hygienických omezení. Snad poprvé v novodobé historii jsme oslavili Odpust 
bez kulturního programu. Po obřadu mše svaté jsme poseděli u kávy a vynikajících koláčů, které nám napekly 
naše seniorky. Mohli jsme si dát výborný guláš z kuchyně Hospody u Komárků a zaposlouchat se do melodií 
Rohovanky a reprodukované hudby. Chci moc poděkovat především zaměstnancům obce, kteří připravili areál 
zahrádkářů pro slavení Odpustu, za to, že se postarali o občerstvení a samotnou organizaci akce. Díky patří také 
Rohovance, Klubu seniorů, p. Petrovi Pospěchovi za nazvučení akce, p. Kubelové za zapůjčení skákacího hradu 
pro děti, chrámovému sboru, p. Nevřelovi a p. Švanovi, otci Alešovi a otci Martinovi za odslouženou mši 
__________________________________________________________________________________________  
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svatou, stejně tak všem ostatním, kteří se jakkoliv podíleli na oslavě odpustu. Jistě jste si všimli velkého 
červeného srdce, umístěného před pódiem. Tímto srdcem bychom rádi, byť jen symbolicky, vyjádřili 
poděkování všem našim občanům, kteří jakkoliv pomáhali při zvládání pandemie Covid-19 a za které byla 
sloužena i odpustová mše svatá !  Na měsíc červenec a srpen plánujeme min. 2 promítání letního kina – bližší 
informace naleznete na jiném místě zpravodaje. 
Závěrem Vám všem chci popřát klidné a pohodové prázdninové dny. Užijte si je pokud možno dle svých 
představ a hlavně ve zdraví. Hezké prázdniny !!                                                       Daniel Procházka, starosta 
__________________________________________________________________________________________ 

ROHOVSKÝ  ODPUST  2020  
V sobotu 27. června se konala od 15 hodin v areálu Kučakovec odpustová mše svatá, ke cti patronů kaple 
v Rohově sv. Petra a Pavla, kterou sloužili: Otec Aleš Písařovic a Otec Martin Šmíd (komunita Fokoláre 
v Polsku).  

    
 

     
 

     
_____________________________________________________________________________________________ 



__________________________________________________________________________________________ 

                                                   3 

  COVID-19, AKTUÁLNÍ  OPATŘENÍ  KE  DNI  24. 07. 2020 
vzhledem k množícím se dotazům Vám sdělujeme aktuální informace, jak je potřeba vnímat současná 
mimořádná opatření. 
V souvislosti s vydáním nových mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví a Krajské hygienické stanice 
Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě vás chceme informovat, že platná jsou oboje mimořádná 
opatření. Je potřeba respektovat a řídit se jak mimořádnými opatřeními ministerstva, tak krajské hygienické 
stanice. Vždy je potřeba splnit přísnější podmínky těchto opatření, např. při konání hromadných akcí ve 
venkovních prostorách: 

 dle mimořádného opatření krajské hygienické stanice je potřeba mít u každého vstupu na viditelném 
místě k dispozici nádobu s dezinfekčním prostředkem s virucidním účinkem na dezinfekci rukou a aby 
účastníci hromadné akce se pohybovali a pobývali na akci s ochranným prostředkem dýchacích cest 
(nos, ústa), s výjimkami, 

 dle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví jsou zakázány divadelní, hudební, filmová a další 
umělecká představení, sportovní, kulturní, náboženské, spolkové, taneční, tradiční a jím podobné akce 
a jiná shromáždění, výstavy, slavnosti, poutě přehlídky, ochutnávky, trhy a veletrhy, vzdělávací akce, 
oslavy, a to jak veřejné, tak soukromé, s účastí přesahující ve stejný čas 1 000 osob, koná-li se akce 
převážně ve venkovních prostorech, s výjimkami; 

V tomto případě je nutno dodržet u těchto akcí nejen maximální stanovený počet osob, a to 1 000 osob, ale také 
umístění nádoby s dezinfekčním prostředkem s virucidním účinkem na dezinfekci rukou na viditelném místě a 
použití ochranných prostředků dýchacích cest. 
Takto je potřeba přistupovat ke každému z nařízených opatření.                                Daniel Procházka, starosta 
__________________________________________________________________________________________ 
 

 
__________________________________________________________________________________ 
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu, použitého textilu, sběr papíru a použitých 
jedlých tuků a olejů bude v obci proveden v pondělí 3. srpna 2020 !  
_________________________________________________________________________________________ 

 Projekt „Obálka ŽIVOTA“ - nabídka občanům   
Obec Rohov ve spolupráci s Moravskoslezským krajem realizuje v roce 
2020 pro zkvalitnění života občanů v obci (zejména seniorů, osamělých osob) 
projekt Obálka života do lednice. Obálka obsahuje informační leták s pokyny 
k vyplnění, formulář k vyplnění, propisovací tužku, magnetku s nápisem.  
Obec provedla distribuci obálky občanům z řad vytipovaných seniorů a 
osamělých osob, další zájemci o tyto obálky si je mohou osobně nebo 
prostřednictvím rodinných příslušníků či známých, bezplatně vyzvednout 

na Obecním úřadě Rohov. V případě dotazů kontaktujte tel.: 553 761 091 nebo e-mail: sekreatariat@rohov.cz. 

Česká pošta s. p., pobočka Rohov, informuje 
o trvalé změně hodin pro veřejnost ! 
 Upravená otevírací doba provozovny od 1. 8. 2020: 
_____________ 

Pondělí  8:00-10:00/      15:00-17:00 hod. 
Úterý  8:00-10:00 hod. 
Středa  8:00-10:00/      15:00-17:00 hod. 
Čtvrtek  8:00-10:00 hod. 
Pátek  8:00-10:00/      15:00-17:00 hod. 

 Nové telefonní číslo pošty Rohov: 954274726 
Po stanovených hodinách je možné podávat zapsané 
zásilky na poště: uvedené na www.ceskaposta.cz 
nebo na bezplatné tel. lince 800 104 410. 

Úhrada poplatků   
Žádáme občany, kteří doposud neprovedli úhradu 
místního poplatku  
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů ve výši 550,- Kč/poplatník, dále  poplatku za 
psa 100,- Kč/1 pes a za odvod odpadních vod do 
obecní kanalizace 50,- Kč/1 osoba, aby tak učinili 
v co nejkratším časovém termínu v pokladně 
obecního úřadu nebo elektronicky - číslo účtu Obce 
Rohov je 1847094369/0800, Česká spořitelna, a.s., 
variabilní symbol číslo popisné, příklad – dům s č.p. 
20 – variabilní symbol 20. 
                                                             Děkujeme. 
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Starostové mikroregionu Hlučínska-západ diskutovali se zástupci kraje nad průběhem 
nouzového stavu 

 
V pondělí 15. června 2020 se konalo 4. zasedání Sněmu starostů mikroregionu Hlučínska-západ. 
Jedním z bodů programu jednání byla také diskuse a zhodnocení průběhu nouzového stavu 
vyhlášeného v polovině března 2020 v souvislostí s pandemií Covid-19. Nouzový stav, karanténa  
a omezení pohybu ovlivnili život každého z nás a také práci nejen starostů obcí. 

 
Vyhlášení nouzového stavu je jedním z nástrojů krizového řízení. Právě tím 
se v mikroregionu dlouhodobě zabýváme – připomeňme si projekt „Společné 
přípravy orgánů krizového řízení obcí mikroregionu Hlučínska-západ“, který 
se konal v dubnu minulého roku. Rozhodli jsme se proto oslovit Fakultu 
bezpečnostního inženýrství Vysoké školy báňské Technické univerzity 
Ostrava a oddělení krizového řízení kanceláře hejtmana Moravskoslezského 
kraje s žádostí o spolupráci. Naše myšlenka vyhodnotit praktický průběh 
nouzového stavu v obcích mikroregionu a předat si navzájem své poznatky, 
se setkala s velmi kladnou odezvou. Dnes již můžeme říci, že náš 

mikroregion byl prvním v Moravskoslezském kraji, který se rozhodl akci tohoto typu realizovat. 
 
Teoretická a legislativní východiska společně s průběhem nouzového stavu 
v rámci celé České republiky starostům osvětlil doc. Ing. Vilém Adamec, 
Ph.D. z Fakulty bezpečnostního inženýrství VŠB-TU Ostrava. Následován 
příspěvkem Michala Hlaváče za krizový štáb ORP Kravaře, kde mapoval 
nejdůležitější kroky krizového štábu ORP s dopadem na obce. Zároveň 
vymezil nedostatky, na základě nichž stanovil doporučení do budoucna, 
pokud by se měla situace opakovat. Na jeho vystoupení plynule navázal 
vedoucí oddělení krizového řízení z Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje Ing. Tomáš Zuber s Ing. Danuší Kratochvílovou, Ph.D. 
 

Hovořilo se o roli krizového štábu Moravskoslezského kraje, krajské 
hygienické stanice a dalších orgánů. Přítomni obdrželi zpětnou vazbu na své 
dotazy, dočkali se také přímé reakce na nedostatky, které vymezil Michal 
Hlaváč za krizový štáb ORP Kravaře společně s příslibem, že s informacemi, 
které zde zazněly, se bude dále pracovat. 
 
Starostové obcí mikroregionu ocenili činnost krizových štábů kraje  
i ORP, zejména pak práci Michala Hlaváče, který především právě se starosty 
řešil praktické úkoly vyplývající z nařízení vlády, a to po celou dobu 
nouzového stavu, kterému patřilo i jejich poděkování. I zaměstnanci 

mikroregionu se snažili obcím v této složité situaci být co nejvíce nápomocni – mimo jiné poskytovali odpovědi 
na nejrůznější praktické i teoretické dotazy na dopady nouzového stavu. 
 
Jsme velice rádi, že se nám podařilo naši prvotní myšlenku o zhodnocení nouzového stavu v mikroregionu 
realizovat. Již nyní můžeme říci, že jsou jen pozitivní. Na úplný závěr nám dovolte poděkovat všem 
zúčastněným a hostům. 
 

 
 
 

 

 

Mgr. David Adamec, Tajemník Svazku obcí mikroregionu Hlučínska-západ 
____________________________________________________________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO MATEŘSKÉ ŠKOLY ROHOV    

Rozloučení se školáky 
Středa 24. 6. 2020 byla pro naše předškoláky velkým dnem. Slavnostně jsme se rozloučili  

s dětmi, které opouštějí naši mateřskou školu a nastoupí 
do 1. třídy. Letos je to 5 dětí: 1 děvče a 4 chlapci. 
Společně s panem starostou jsme budoucím prvňáčkům 
předali pamětní list, knížku s věnováním a další 
drobnosti, které jim udělaly radost.  
Ostatním dětem i rodičům, s kterými jsme se nestačili 
rozloučit, přejeme krásné prázdniny plné sluníčka.  
V září se budeme těšit na shledanou. 
 
Školákům přejeme mnoho úspěchů ve škole a doufáme, 
že se nám už jako prvňáčci přijdou pochlubit se svým 
prvním vysvědčením. 
                                                                 MŠ Rohov 
______________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 
OKÉNKO ZÁKLADNÍ ŠKOLY SUDICE    

Školní rok končí, prázdniny začínají 
Školní rok 2019/2020 byl vskutku velmi zvláštním… Pro žáky, učitele, rodiče… Především tedy II. pololetí 
školního roku 2019/2020 proběhlo poněkud nestandardně, a to především z důvodu – „MIMOŘÁDNÉHO 
OPATŘENÍ“, kdy byly Z ROZHODNUTÍ VLÁDY ČR od 11. 3. 2020 uzavřeny základní, střední a vysoké 
školy. Nejprve fungovala výuka (zadávání úkolů) pro žáky prostřednictvím emailů. Postupem času pak většina 
učitelů přešla na zcela nový a nutno podotknout zajímavý způsob výuky – na online vyučování, které naše škola 
poskytovala žákům přes aplikaci „Microsoft Teams“. Online vyučování se těšilo velkému zájmu dětí, pro které 
to byla také zajímavá zkušenost. Výuka přes „Microsoft Teams“ byla pro žáky od páté do deváté třídy 
příjemným zpestřením. Žáci totiž byli v komunikaci s učiteli i se svými kamarády. Od 12. 5. 2020 se pak do 
školy vrátili někteří žáci 9. třídy. Jednalo se převážně o žáky, kteří skládali v červnu přijímací zkoušky na 
střední školy (maturitní obory). 25. května pak deváťáky následovali mnozí žáci prvního stupně. Žáci druhého 
stupně (6., 7., 8. třída) se v omezené míře mohli do lavic vrátit 8. června.  
VELKÉ PODĚKOVÁNÍ patří zejména všem rodičům, kteří v těchto nelehkých časech dohlíželi na domácí 

vzdělávání svých dětí a byli jim 
obrovskou oporou. Slova díků patří 
také všem poctivým a pilným žákům, 
kteří vzorně pracovali a svědomitě 
plnili své úkoly. V neposlední řadě je 
na místě poděkovat také celému 
pedagogickému sboru. Přes všechny 
problémy spojené s pandemií jsme si 
zajisté všichni uvědomili jedno... 
Spojení žák – rodič – učitel je v dnešní 
době velmi důležité. Jedno poučení 
tedy máme – SPOLEČNĚ TO 
VŽDYCKY ZVLÁDNEME!  
Přejeme všem dětem, jejich rodičům a 
učitelům, aby si užili krásné 
prázdniny, pohodové dny volna a 
načerpali spoustu nových sil. Přejeme 
všem hezké léto bez starostí.      
Mgr. Ivana Kobzová, ředitelka školy 
  _____________________________ 
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Okénko z historie ….. 
z obecní kroniky 
Stalo se před 60 lety… 
Rok 1960 (přestupný rok) 
Červen a červenec byly velmi 
deštivé. Teprve poslední 
týden července se počasí 
umoudřilo a nechalo zeměděl- 
ce dohánět zameškané práce. 
Nebylo možno dosušit sena a 
svézt je do stodol.  
Žně 
Dne 25. července ustaly deště 
trvající celé dva měsíce, čímž 
se značně zpozdily všechny 
zemědělské práce. Státní 
statek začal s kosením a výmlatem ječmene. Dne 31. července byla vyhlášena národní směna na pomoc 
zemědělství. Počátek srpna byl ve znamení usilovné žňové práce zpožděné, ale probíhající za pomoci všech 
občanů, kteří pochopili nutnost včasné sklizně za omezení ztrát na výnosech. Horečně se pracovalo po celý 
srpen a ani září nedopřálo zemědělcům oddechu. Dne 20. září byla z pole svezena poslední fůra obilí, v Rohově 
skončily žně, družstevníci slavili dožínky. Úroda byla sklizena včas, ale s malými výnosy. 
Po velmi deštivém létě nastal teplý a mimořádně suchý podzim, jakého nepoznal v Rohově žádný pamětník. 
Nepršelo od 15. srpna do půli listopadu.  
JZD 
Jednotné zemědělské družstvo hospodařilo na výměře 313,13 ha zemědělské půdy. Z toho bylo 289,60 ha orné 
půdy. Zůstaly jen 2 zemědělské usedlosti mimo JZD s celkovou výměrou 1,80 ha zemědělské půdy. Socializace 
vesnice tak byla úspěšně dokončena. 
Škola a Mateřská škola 
Nový školní rok 1960/61 začal 1. září, žákům byly poskytnuty poprvé všechny učebnice a školní potřeby 
zdarma. Škola byla organizována jako dvojtřídní se 4 postupnými ročníky, pátý ročník byl přičleněn k Základní 
devítileté škole v Sudicích. Školy byly označeny novými názvy. Škola měla 57 žáků. V 1. třídě se začalo 
vyučovat podle nových osnov a nových učebnic.  
Mateřská škola byla umístěna v dřevěné budově u školy. Ředitelkou byla paní Marie Rumlová. V letních 
měsících a v období žní bylo rozšířeno vyučování až do 17.30 hodin. Ve školce bylo zapsáno 33 dětí. 
__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 
STATISTIKA -   evidence obyvatel za 1. pololetí 2020 
Počet obyvatel k 1.1.2020:  594   
Od začátku roku: 
Přihlášení občané k trvalému pobytu :  9 
Odhlášení občané z trvalého pobytu:    4   
Zemřelí občané :  1 (1 muž)    
Narozené děti :     6 (3 děvčátka a 3 chlapečci) 
Počet obyvatel k 1.7 .2020:  604 
Sňatky : 1 
__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 
Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji  
Kotlíkové dotace poskytuje Moravskoslezský kraj, který má momentálně finanční prostředky na pokrytí cca 8 060 
žádostí z 3. vyhlášené výzvy. O dalších prostředcích pro žádosti s číslem od 8060 do 10 000 bude MSK 
vyjednávat. Snahou Moravskoslezského kraje je zasílat Vám co nejdříve smlouvy o poskytnutí dotace. 
_________________________________________________________________________________________ 

 
 V r.1958 byla v Rohově vybudována drůbežárna pro odchov 600 kusů drůbeže 
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Ohlédnutí za Festivalem kultury a hlučínských řemesel 2020 
Mírové náměstí v Hlučíně hostilo v neděli 12. července již podvanácté Festival kultury a hlučínských řemesel. 
Vystoupení folklorních a tanečních souborů a kapel přilákalo na náměstí několik stovek diváků, kteří se tak 
mohli zaposlouchat a zatančit si v rytmu známých českých i zahraničních písní.  
Na úvod přivítala návštěvníky Hasičská dechová 
hudba z Bolatic. Za tónů jejich písní se náměstí 
začalo plnit prvními návštěvníky. Následovalo 
úvodní slovo, kterého se ujali předseda Sdružení obcí 
Hlučínska a starosta Bolatic Mgr. Herbert Pavera, 
místopředseda Sdružení obcí Hlučínska a starosta 
města Hlučín Mgr. Pavel Paschek a 
místopředsedkyně Sdružení obcí Hlučínska a 
starostka města Kravaře Mgr. Monika Brzesková.  
Poté již následoval bohatý program, ve kterém dále 
vystoupily dechové kapely Kobeřanka, Hlučíňanka a 
folklorní soubory Srubek a Borovanka. Pěvecká 
vystoupení se střídala s těmi tanečními v podání 
Bolatických seniorek, Bobrů z Bolatic nebo seniorek 
ze Závady. Publikum si svými výkony získaly také mažoretky MK Ballerisimo Hlučín. Důstojnou tečku za 
festivalem učinila letos kapela Dolbend. Již tradičně si mohli návštěvníci zakoupit také regionální výrobky a 
potraviny od místních producentů a řemeslníků. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem účinkujícím za prezentaci toho 
nejlepšího z hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci svých výrobků, městu Hlučín a Sport a kultuře Hlučín 
za pomoc při organizaci festivalu, obci Vřesina za zapůjčení prodejních stánků, městu Dolní Benešov na 
zapůjčení pivních setů, Muzeu Hlučínska za poskytnutí prostoru pro šatnu, doc. Mgr. Jiřímu Siostrzonkovi, 
Ph.D. za výbornou moderaci a samozřejmě Moravskoslezskému kraji za finanční podporu celé akce. Za rok na 
shledanou!                                                                                                     Lenka Osmančíková, manažerka SOH 
__________________________________________________________________________________________ 
 

 
 

__________________________________________________________________________________________ 

 

LETNÍ KINO V ROHOVĚ ! 
Obecní úřad v Rohově srdečně zve 
příznivce biografu na dechberoucí 

romantické drama 
 

ZRODILA SE HVĚZDA  
Promítání se uskuteční  

v sobotu 1. srpna 2020 od 20.30 hod.  
v areálu zahrádkářů NA KUČAKOVCI ! 

 
Vstupné dobrovolné, občerstvení (pivo 

Rohan, nealko) zajištěno ! 
Změna programu vyhrazena, promítání 

pouze za příznivého počasí ! 
 

Srdečně zveme ! 

Forenzní značení jízdních kol 
prostřednictvím syntetické 

DNA 
V minulém zpravodaji byl 
zveřejněn článek ve věci 
forenzního značení kol, které 

tvoří náklady na pořízení aplikační sady syntetické DNA 
– forenzní značení, na práci strážníků Městské policie 
Kravaře spojené se značením kol a na dopravu strážníků. 
Jelikož oproti plánům obce došlo ke změně, a to, že obec 
v letošním roce z důvodu koronaviru předpokládá pokles 
příjmů v obecním rozpočtu, rozhodlo zastupitelstvo obce 
zveřejnit článek v Rohovském zpravodaji za účelem 
aktualizace zájmu občanů o toto značení při úhradě za 
značící sadu ve výši 140,- Kč/1 kolo/žadatel. Ostatní 
náklady by uhradila obec ze svého rozpočtu.  
Žádáme proto občany, kteří již nahlásili svá kola 
k forenznímu značení a souhlasí s úhradou výše 
uvedených nákladů ve výši 140,-/1 kolo, aby tuto 
informaci nahlásili OÚ Rohov do 31.8.2020, osobně, 
telefonicky, e-mailem na adresu: rohov@rohov.cz ! 
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